

陈云林与江丙坤举行两会领导人第六次会谈 签署两岸医药卫生合作协议

据新华社电 海峡两岸关系协会会长陈云林与台湾海峡交流基金会董事长江丙坤21日在台北举行两会恢复协商以来的第六次领导人会谈,签署《海峡两岸医药卫生合作协议》,确认了两岸投资保障协议议题前一阶段业务沟通的成果,并就第七次会谈议题达成共识。

签署两岸医药卫生合作协议

双方商谈并签署了《海峡两岸医药卫生合作协议》,两岸将在传染病防治、医药品安全管理及研发、中医药研究与交流及中药材安全管理、紧急救治等领域开展合作。同意本着保障两岸民众生命安全与身体健康、促进两岸医药卫生交流与合作的宗旨,建立两岸传染病疫情信息通报机制,加强检疫防疫措施和对重大传染病疫情的处置;同意加强两岸医药品安全管理及研发合作,建立重大医药品安全事件协处机制;同意加强两岸中医药研究与交流,促进中医药发展,采取措施保障中药材品质安全;同意加强两岸重大意外事件所致伤病者的紧急救治合作。



陈云林(左)与江丙坤(右)在会谈上握手

双方讨论了两岸投保议题,确认了前一阶段业务沟通的成果。双方表示,将继续推动相关工作,就有关事项和内容进一步展开协商,以尽速达成协议。

陈云林指出,医药卫生合作协议的签署,标志着两会协商向社会、文化领域拓展;投保协议的阶段性成果,是两岸根据经

济合作框架协议要求进一步深化经济合作的体现。这些成果丰富了两会协商的内涵,为两岸关系和平发展注入新的内容。

第七次会谈议题达成共识

双方肯定两会两年多来所签各项协议执行成效,并就各自关心的问题交换了

意见。同意适时协调有关业务部门专家召开会议,总结两会已签协议执行情况,以利协议发挥更好效果;积极协调海峡两岸旅游交流协会与台湾海峡两岸观光旅游协会加紧调研与沟通,为明年适当时候推出大陆居民赴台个人游做好准备;同意海峡两岸航空运输交流委员会与台北市航空运输商业同业公会近日进行沟通,对明年春节两岸包机作出安排;同意尽快在两会框架下成立两岸经济合作委员会;海基会提出台方明年将提高每日赴台大陆游客配额,海协会表示乐观其成并积极配合。

双方就后续协商议题规划交换了意见。同意将两岸投保协议列为第七次会谈协商议题。同意积极展开货物贸易、服务贸易、争端解决、经济合作等两岸经济合作框架协议后续议题的协商,任何一项取得成果,即可列入两会会谈议题。陈云林表示,明年两会会谈应重在保持两岸制度化协商的稳定发展。建议两会进一步丰富谈判议题,照顾两岸同胞多方面需求,尽快启动两岸科技、文化、教育等议题的协商。

嫦娥二号结局未定 嫦娥三号进展顺利

据新华社电 探月工程领导小组办公室主任张嘉浩21日接受记者采访时表示,嫦娥二号的最终结局目前尚未决定,作为后续工程的嫦娥三号目前进展顺利。

张嘉浩说,对于要实现月面软着陆的嫦娥三号,目前各项工作进展顺利,虽然遇到很多难题,但我们有信心能够解决,嫦娥三号一定能像嫦娥二号一样交一份令祖国和人民满意的答卷。

广东紫金矿业溃坝 4名厅官被追责

据《羊城晚报》报道 12月21日上午,广东省纪委召开新闻发布会通报“9·21”信宜紫金矿业银岩锡矿高旗岭尾矿库发生溃坝的调查处理情况。

9月21日,茂名市信宜紫金矿业银岩锡矿高旗岭尾矿库发生溃坝,共造成22人死亡,房屋全倒户523户。针对有关单位和部门的责任问题,依法依规对36名相关责任人员进行处理。移送司法机关处理15人。同时,严肃追究21名政府及监管部门人员的纪律责任,其中厅级干部4人。

广西特大跨国地下钱庄覆灭 公安部督办,非法汇兑资金高达59亿

据新华社电 广西跨国特大地下钱庄案日前在防城港市中级人民法院宣判。法院以非法经营罪判处主犯有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金人民币30万元;判处8名越南籍被告人3年至1年8个月不等的有期徒刑,并处人民币50万元至15万元不等的罚金,附加驱逐出境。

公安部督办跨国大案

防城港下辖的县级市东兴市与越南北部重要城市芒街一桥相连,相距不足百米。随着中国对外开放程度的不断提高,常住东兴从事边贸生意的超过6万人。来往客商和游人络绎不绝,东兴已经成为中国走向东盟的国际驿站。

2008年8月,广西公安厅经侦总队将公安部经侦局转来的一条线索,交给防城港市公安局经侦支队调查。从那天起,一个特大跨国地下钱庄开始进入警方的视线。经缜密调查,警方发现广西东兴市的阮志忠在防城港市及广东等地,共开设有77个人银行账户。从2004年

11月至2008年3月,他利用这些账户进行大额交易超过1万笔,资金交易总额达72亿元人民币。

警方初步认为阮志忠涉嫌非法经营地下钱庄活动,2008年9月,防城港市公安局以涉嫌非法经营案决定对阮志忠等人立案侦查,命名为“8·11”专案。当年,公安部把“8·11”专案列为公安部督办案件。2009年5月18日,防城港市公安局出动200名民警,分成12个抓捕组,奔赴7个地点执行抓捕任务。当日的行动共抓获阮志忠、阮氏钗等境内外涉案人员15人,冻结区内外涉案账户324个、冻结涉案资金约3800万元;现场缴获银行存折145本、银行卡111张,并缴现金68万元人民币,彻底捣毁了这个长期盘踞在中越边境一带进行非法资金汇兑的特大地下钱庄。

边贸催生的“蛋”

阮志忠等涉案犯罪嫌疑人对非法经营地下钱庄的犯罪事实供认不讳。警方根据查获的汇兑凭证,发现这个团伙的转账

数额十分惊人:2008年底至2009年5月16日,阮志忠、阮氏钗犯罪团伙进行非法汇兑资金金额高达59亿多元人民币。其中,团伙成员范氏秋芳收取和支付客户汇兑9155笔,金额达23亿元人民币。2009年6月25日,涉案的15名境内外的犯罪嫌疑人被防城港市人民检察院批准逮捕。

由于享受国家边贸优惠政策,防城港市的对越边境小贸易一度红红火火。2009年,这个市的对越边境小贸易成交额为55.33亿元。因为人民币和“越盾”不可直接兑换,从事边境小贸易的生意人开始把目光转向地下钱庄。在中越边境地区,人民币与越南盾的汇率通过美元中间价套算后,一般由规模较大的地下钱庄主宰。在我国,经营地下钱庄是违法犯罪。而在越南国内,地下钱庄却是合法化的。

中国银行防城港支行一位负责人说,地下钱庄的存在,严重危害国家的金融秩序,导致国家对国内外的“游资”流出和流入无法监控,也为走私、贩毒、贪污受贿转移提供渠道。



金天鹅国际自助百汇

GOLDEN SWAN INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

璀璨圣诞大餐



哈根达斯、刺身、海蟹、烧烤、日式料理、韩式铁板、美式牛排、法式甜点、港式点心、印度飞饼、南洋风味,红酒、鸡尾酒、鲜榨果汁、茶、咖啡等三百种精美食品为您享用。

398元/位

1.2M以下儿童、70岁以上老人五折



现场抽奖 流行数码 送不停

圣诞奖品

- 一等奖: iPhone4 手机
- 二等奖: iPad 电脑
- 三等奖: iPod touch 多媒体播放器
- 纪念奖: 金天鹅餐券两张 (价值296元)
- 参与奖: 活动当天每人赠送精美礼品

预订电话: 3536605 团购电话: 2256167 活动时间: 2010年12月24日、25日 18:00-21:00

地址: 合肥市政务文化新区东流路888号 天鹅湖大酒店一楼 公交线路: 18、166 (安徽日报社站); 129、18、166 (市政办公区站)